

Poistenie malých plavidiel*

Vyplnené, podľa možnosti elektronicky, zašlite na: ponuky.nezivot@allianzsp.sk

Získateľské číslo	Maklérska spoločnosť	Maklér		
A) KLIENT				
Meno a priezvisko/názov				
B) POISTENIE ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU				
Druh plavidla	Parametre			
Motorový čln/jachta	Výkon motora	kW		
Plachetnica	Plocha oplachtenia	m ²		
Vodný skúter	Výkon motora	kW		
Ubytovací čln/lod' (hausbót)	Dĺžka	Max. počet osôb		
Limit poistného plnenia:	500 000 €	1 000 000 €		
C) HAVARIJNÉ POISTENIE				
Geografické územie*:	I	II/III	IV	V
Druh plavidla:	Poistná suma		Poistná suma	
Motorový čln/jachta			Príves	
Plachetnica			Pomocný čln	
Gumený čln s motorom				
Osobné veci/súbor osobných vecí			Poistná suma	
Spoluúčast'	10% min. 330 €	20% min. 660 €	Dĺžka rozhodujúcej (bezškodovej) doby:	rokov

*Malé plavidlo

plavidlo zapísané v evidencii plavidiel (registrované Štátnou plavebnou správou Slovenskej republiky alebo Národným úradom Slovenskej republiky) určené na nekomerčné rekreačné využitie poistníkom/poisteným alebo nimi oprávnenými osobami, bez ohľadu na spôsob jeho pohonu s dĺžkou trupu od 2,5 m do 24 m pre maximálny počet 12 osôb. Plavidlom nie je plavidlo postavené alebo určené na tlačenie alebo vlečenie alebo vedenie v bočne zviazanej zostave plavidiel, ktoré nie sú malými plavidlami, ďalej prevozná loď a plávajúce stroje. Pre účely poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú malým plavidlom sa za malé plavidlo považuje aj ubytovací čln

**Geografické územie:

I. všetky vnútrozemské vody Európy (s výnimkou teritoriálnych vôd Albánska a bývalého Sovietskeho zväzu, okrem pobaltských štátov, Ukrajiny a Moldavska) počas celého poistného roka,

II. všetky vnútrozemské vody Európy (s výnimkou teritoriálnych vôd Albánska a bývalého Sovietskeho zväzu, okrem pobaltských štátov, Ukrajiny a Moldavska) počas celého poistného roka a v období od 01.04. - 30.09. Stredozemné more od Gibraltárskej úžiny po vstup cez Dardanely, Jadranské more (s výnimkou Albánska) a pobrežie štátov Stredozemného mora (s výnimkou Alžírsko, Líbye, Egypta, Libanonu, Izraela, vrátane Palestíny a Sýrie) na dobu maximálne 4 týždňov v priebehu jedného poistného roka, III. všetky vnútrozemské vody Európy (s výnimkou teritoriálnych vôd Albánska a bývalého Sovietskeho zväzu, okrem pobaltských štátov, Ukrajiny a Moldavska) počas celého poistného roka a v období od 01.04. - 30.09. Severné a Baltické more vymedzené líniami Bergen-Wick a Lands End - Ushant/Quessant na dobu maximálne 4 týždňov v priebehu jedného poistného roka,

IV. zahŕňa európsku pevninu a všetky vnútrozemské vody Európy (s výnimkou teritoriálnych vôd Albánska a bývalého Sovietskeho zväzu, okrem pobaltských štátov, Ukrajiny a Moldavska), Stredozemné more od Gibraltárskej úžiny po vstup cez Dardanely, Jadranské more (s výnimkou Albánska) a pobrežie štátov Stredozemného mora (s výnimkou Alžírsko, Líbye, Egypta, Libanonu, Izraela, vrátane Palestíny a Sýrie), Severné a Baltické more vymedzené líniami Bergen-Wick a Lands End - Ushant/Quessant počas celého poistného roka,

V. vnútrozemské vody Slovenska, Česka, Maďarska, Rakúska a Poľska počas celého poistného roka.